

这真  
离奇

# 怒拍桌子 这哥们掌骨骨折

尤文图斯门将奇门蒂可能退役

作为职业足球运动员,受伤对他们而言有如家常便饭一般普通,但有一些离奇古怪的受伤着实令人啼笑皆非。比如尤文图斯门将奇门蒂,只因为在比赛中丢了一个球,奇门蒂竟然把怒火撒向了桌子,一巴掌下去导致掌骨骨折。

由于布冯和曼宁格受伤,40岁的奇门蒂只能挑起重担。上轮意甲联赛对阵桑普多利亚,卡萨诺一脚吊射,攻破了奇门蒂把守的大门,尤文图斯最终0:1输掉了比赛。虽然尤文图斯主帅扎切赛后表示奇门蒂之前一直有伤,加上卡萨诺射得漂亮,所以也不用太过苛责,但奇门蒂心情很郁闷,赛后回到更衣室,奇门蒂

依然愤怒不已,直接对桌子发泄。结果一掌下去,奇门蒂掌骨骨折,不得不缺席下面的比赛。

在接受记者采访时,奇门蒂显然羞于谈论自己的伤势,而是像模像样地分析起比赛来。“上半场我们踢得很好,基本控制住了场面,创造了一些破门良机,但很不幸最终出了问题。我对那个丢球很遗憾,当时对卡萨诺在那么远的位置就起脚射门感觉很吃惊。”奇门蒂说道。

值得一提的是,最近三场联赛,奇门蒂丢了8球,这次的伤病外加曼宁格、布冯的逐渐归队,他在退役前或许不会再得到出场机会。

宗和

## »延伸阅读

## 和队友打架 他下巴被打断

近日,纽卡斯尔主力中卫斯蒂芬·泰勒与队友卡罗尔在训练场上大打出手,结果,泰勒被身高马大的卡罗尔打断了下巴。

24岁的前英格兰U21队长泰勒刚刚从严重的膝盖伤病中恢复过来,但经过这一次打斗,被打断下巴的泰勒本赛季几乎宣告结束了。纽卡斯尔在欧冠联赛中出战37场,积分达到77分,是联赛的领头羊。作为前后场的核心,泰勒和卡罗尔的这次斗殴,恐将影响纽卡斯尔的冲超梦。

宗和

## »新闻链接 比比谁更衰

尤文图斯门将奇门蒂真够倒霉的,不过看看下面这些雷人的受伤,也许奇门蒂的心情会好一些。

1. 进球之后,法国后腰维埃拉跪地滑行,结果导致膝盖受伤。

点评:维埃拉啊维埃拉,你不是在球场上滑行啊,简直就是再搓板上前进,进球之后比你更衰的球员,实在很难找。

2. 亨利拔角旗杆时被杆子抽到脸部。

点评:套用宋丹丹的话便是,“大哥,别说了,你到底是啥类型的我看出来了,你绝对是没事儿找事型的。”

3. 尼日利亚后卫巴巴亚罗在热身赛上进球后翻了个空心跟斗,结果摔断了自己的腿。

点评:维埃拉,该高兴了吧,终于找到比你更衰的人了。

4. 前英格兰巨星基冈在洗澡时伤了脚趾,原因是大脚趾卡在浴缸的塞子里,他硬是拔出来了。

点评:要说足球运动员都是有钱人,我可不信,要不然像基冈这样的前欧洲足球先生,怎么连一个浴缸的塞子都买不起呢?

5. AC米兰后腰埃莫森训练完后客串门将玩,结果扑球时撞上门柱,手臂脱臼。

点评:赵薇在少林足球里面的客串门将,埃莫森也学习,难道他是周星驰的忠实粉丝?

6. 英格兰后卫费迪南德看电视时把脚放在了咖啡桌上,时间过长结果导致膝盖肌腱扭伤。

点评:球场上老走神的费迪南德,看电视时怎么会如此专心呢?

7. 前威尔士球星巴纳德不小心踩上一泡狗屎摔倒,结果膝盖韧带撕裂。

点评:咋没撞上狗屎运呢,这小子真够衰的。

8. 布罗蒂在1970年为布伦特福德把守大门时,忽然一只狗冲

入场内,将他咬得浑身是伤,结果他的职业生涯就此完结。

点评:强烈怀疑这是一只藏獒。

9. 前利兹联球星巴蒂被刚学会走路、骑三轮车的孩子辗伤脚踝。

点评:估计事后,巴蒂质问孩子父母,刚学会走路的孩子,你敢让他骑三轮车?满腔怒火的他愤然卸下了其中一个车轮。

10. 阿斯顿维拉后卫阿兰·赖特在试开新买的法拉利时,伸脚踩油门却扭伤了膝盖。

点评:据说受伤后,受到刺激的他赶紧换了一辆车。但是赖特,这可不能怪法拉利,是你的“脚法”不对。

宗和

这真  
新鲜

## 朴智星跑不死 因为喝青蛙汤



朴智星成了曼联新宠

上轮英超联赛曼联大战利物浦,朴智星打人制胜球后,这位韩国球星成为英国媒体关注的焦点。昨天,英国《太阳报》报道,朴智星体力充沛,是因为

喝了青蛙汤。

《太阳报》称,小时候朴智星曾被断定身体太差,不可能打上职业足球比赛。他的父亲朴承永一度阻止他踢球,朴承永曾对儿子说:“如果我让你踢球,你会努力而不放弃吗?”朴智星回答道:“我永远不会放弃。”朴智星的坚持,让父母改变了主意,并决定帮助他改变命运。朴承永到农场去收购青蛙,而朴智星的母亲则负责煮成汤水,虽然并不喜欢喝,但朴智星还是强咽下去。朴智星曾经在接受采访时表示:“他们说这对我的健康有利,可以变得更强壮,只要能有助于我的身体,我愿意吃任何东西。”如今,他们的努力得到了回报,《太阳报》戏称,朴智星在俱乐部的表现“好得呱呱”。

值得一提的是,有了充沛的体力支持,朴智星的位置感得到队友的一致好评。

新文

这真  
搞笑

## 反皇马T恤 “伟大的阿尔科孔”最热销



0:4输给阿尔科孔,皇马脸丢大了

本赛季西甲联赛前,皇马主席弗洛伦蒂诺在转会市场上投入了近3亿欧元。但新皇马的表现,却与投入并不成正比。在欧冠赛场上,皇马被里昂挡在了八强之外。在国王杯中,皇马被丙级队阿尔科孔羞辱。而在联赛中,皇马虽然与巴萨并驾齐驱,但最近每场比赛中都会出现裁判风波。

昨天,西班牙媒体报道,一批加泰罗尼亚球迷开了一家T恤网店,他们制作了一批印有反皇马口号的T恤。这种原本自娱自乐的举动,却让他们发了笔大财,目前这些T恤热销非常好。

这批T恤中,最为热销的一款印有“伟大的阿尔科孔”字样,显眼的4:0提醒着皇马球迷这一永远抹不去的耻辱。在这家网站上,这款衣服售价为22.95欧元。印有“里昂奇迹”字

样的T恤则卖16.95欧元。值得一提的是,在一款大红色的T恤上,印有“比利亚尔主义”。马德里媒体宣称西班牙足协主席比利亚尔一直照顾巴萨,但球迷们用这种方式提醒皇马,最近几轮屡屡在裁判风波中受益的可不是巴萨。对巴拉多利德,拉莫斯禁区内踢人打排球却没有吃牌更没被吹点球;对希洪竞技,范德法特用一个标准的排球动作将球停下后为皇马扳平比分。

另外还有两款T恤比较受欢迎,一款印有“出租伯纳乌”的字样,球迷们借此嘲讽弗洛伦蒂诺的经济政策必定会受到惩罚。另一款则印有“NINI一代”,这个词本意是指既不上学也不工作的新一代西班牙年轻人,球迷们借此嘲笑皇马花费近3亿欧元却没能买到欧冠和国王杯冠军。

新文